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Nastava na specijalističkoj edukaciji u području medicine rada izvodi se kroz
kolegije u trajanju, obliku izvođenja, sadržaju te planiranim ishodima učenja
predviđenim Programom specijalističke edukacije u području medicine rada
KLASA: 011-02/23-05/14, URBROJ: 375-01-02-25-1 i Izmjenama Programa
specijalističke edukacije u području medicine rada KLASA: 011-02/23-05/14,
URBROJ: 375-01-02-26-6. Nastava se izvodi kroz predavanja, vježbe koje
obuhvaćaju radionice i praktikume te samostalni rad. 

Izvođenje nastave u okviru specijalističke edukacije organizirano je u cjelinama
koje prate područja teorijskog dijela specijalističke izobrazbe odnosno područje
psihološke procjene i psihodijagnostike u medicini rada, područje prevencije u
specifičnoj zdravstvenoj zaštiti radnika, područje psihološkog savjetovanje i
podrške te područje vještina psihologa u medicini rada.

Nastava na specijalističkoj edukaciji održava se dinamikom prilagođenom
polaznicama u radnom odnosu uz opterećenje od najviše 20 sati tjedno, u
pravilu tijekom radnog tjedna u poslijepodnevnim satima te vikendom u
jutarnjim terminima. Raspored nastave objavljuje se uz obavijest o upisu za
pojedini ciklus edukacije. Izmjene rasporeda moguće su ovisno o
organizacijskim potrebama, uz pravovremenu dostavu obavijesti o promjeni
svim polaznicima. 

Predavanja se pretežito izvode online, a vježbe, radionice i praktikumi
uživo u prostorima Hrvatske psihološke komore.

NOSITELJ

VODITELJ

NAČIN IZVOĐENJA EDUKACIJE
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Vježbe, radionice i praktikumi obvezni su oblici nastave. Izostanci s njih mogu se
nadoknaditi isključivo ako pojedini nositelj kolegija unaprijed predvidi takvu
mogućnost. U protivnom, izostanci se nadoknađuju u sljedećem ciklusu
edukacije.

Izostanci s predavanja mogu se opravdati nadoknadom u obliku samostalne
aktivnosti kojom polaznik dokazuje da je savladao propušteni nastavni sadržaj.
Vrstu i opseg samostalne aktivnosti određuje nositelj kolegija, a ista se predaje u
roku koji se dogovori s polaznikom. U slučaju da polaznik ima više od tri izostanka
s predavanja, obvezan je propušteni kolegij nadoknaditi u sljedećem ciklusu
edukacije. 

Način i mogućnost nadoknade izostanka s pojedinog kolegija utvrđuju se u
dogovoru s nositeljem kolegija.

U cilju kontinuiranog praćenja napretka polaznika u stjecanju kompetencija te
dodatnog učvršćivanja i praktične primjene stečenih znanja i vještina potrebnih
za obavljanje poslova specijalista medicine rada, osim redovite nastave, izvođenje
specijalističke edukacije uključuje i obvezni samostalni rad polaznika koji se
provodi nakon održanog kolegija, a obuhvaća rješavanje zadataka koje određuju
nositelji kolegija. Polaznici izrađene zadatke dostavljaju nositeljima kolegija na
pregled. 

Po potrebi, u svrhu dodatne stručne podrške i razjašnjavanja nejasnoća vezanih
uz zadatke, polaznicima će biti omogućene konzultacije s nositeljima kolegija.
Ispunjenje svih nastavnih obveza pojedinog kolegija svojim potpisom potvrđuje
nositelj kolegija.

Polazniku specijalističke edukacije koji ispuni sve nastavne obveze izdaje se
potvrdnica o završenoj specijalističkoj edukaciji kojom dokazuje ispunjenje
pretpostavke specijalističke izobrazbe u području medicine rada u postupku
priznavanja specijalnosti.

Cijena specijalističke edukacije u području medicine rada iznosi 2.000,00 eura
po polazniku.
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ŽIVOTOPISI NOSITELJA7

IDA JURANIĆ, mag. psych., MBA, spec. psih. med. rad. i klin. psih. (Standardi
rada specijalista psihologije medicine rada, Neuropsihološka procjena,
Praktikum I - Zdravstveni pregled specijaliste psihologije medicine rada,
Unapređenje mentalnog zdravlja na radu i Timska suradnja)

Magistrirala je psihologiju na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu, a
potom završila MBA studij na Ekonomskom fakultetu s fokusom na poslovno
upravljanje. Specijalizirala je kliničku psihologiju i psihologiju medicine rada, a
dodatno je educirana iz kognitivno-bihevioralne terapije (HUBIKOT) u kojoj je
trenutno psihoterapeut u superviziji. Ima više od 15 godina iskustva u području
psihologije rada i zdravlja, s naglaskom na psihološke procjene zaposlenika u
tehnički, sigurnosno i zdravstveno zahtjevnim profesijama. Osnivačica je i
direktorica Psihološkog centra Juranić te predsjednica Stručnog razreda
psihologa u medicini rada pri Hrvatskoj psihološkoj komori. Tijekom karijere
aktivno je mentorirala kolege i sudjelovala u edukaciji psihologa, kao i u
savjetodavnom radu s tvrtkama. Suosnivačica je Udruge StresProtekt kroz koju
je razvila i provodila niz projekata usmjerenih na prevenciju profesionalnog
izgaranja i jačanje psihološke otpornosti, posebno u tehnološkom i
zdravstvenom sektoru. Radila je kao konzultant u tvrtkama iz IT-a, proizvodnje i
zdravstva, kao i suradnica u medijima (HRT, RTL) s ciljem promocije primijenjene
psihologije. Autorica je stručnih i znanstvenih radova te promotorica primjene
psihološkog znanja u stvarnim radnim i društvenim kontekstima. U radu
povezuje znanstvenu točnost, poslovnu logiku i psihološku osjetljivost kako bi
ponudila konkretna i održiva rješenja za mentalno zdravlje i profesionalno
funkcioniranje.

MARINA MILAKOVIĆ, dr. med. spec. med. rada i športa (Medicina rada u
zaštiti zdravlja radnika – specifična zdravstvena zaštita radnika,
Psihosocijalni rizici i stres na radu i Mentalno zdravlje radnika)

Medicinski fakultet završila je 2014. godine te stekla naziv doktora medicine.
Specijalistički ispit iz medicine rada i športa položila je 2022. godine te stekla
naziv specijalista medicine rada i športa. Područjem medicine rada i športa bavi
se od 2016. godine i to najprije u Hrvatskom zavodu za zaštitu zdravlja i sigurnost
na radu, a potom i u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo gdje je i trenutačno
zaposlena na radnom mjestu liječnika specijalista medicine rada i športa. 



Uže područje interesa joj je očuvanje zdravlja i prevencija mišićno – koštanih
poremećaja radno aktivne populacije kojim se bavi i na poslijediplomskom
doktorskom studiju Kineziologije na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u
Zagrebu. Autorica je nekoliko stručnih i znanstvenih publikacija objavljenim u
recenziranim časopisima i zbornicima radova u području zaštite zdravlja radnika i
sportaša, a svoj je rad u navedenom području predstavila i na nekoliko
međunarodnih stručnih i znanstvenih skupova. Kao član projektnog tima radi i
na nekoliko europskih stručnih projekata.

SANDRA BUŠURELO-ERAK, prof. psih. (Kriteriji pregleda specijaliste
psihologije medicine rada i Krizni događaji na radnom mjestu)

Rođena je 1968. u Dubrovniku. Diplomirala je 1993. godine na Filozofskom
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a od tada je profesionalno posvećena području
psihologije medicine rada. Magistrica je psihologije te posjeduje specijalnosti u
području kliničke psihologije i području medicine rada, a zaposlena je u Domu
zdravlja Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske na Odjelu za
psihologiju. Njen radni put traje više od trideset godina, tijekom kojih je razvijala
specijalizirana znanja u procjeni radne sposobnosti, selekciji kadrova,
psihologijskoj dijagnostici i savjetodavnom radu, uključujući i psihološku
podršku sudionicima Domovinskog rata i njihovim obiteljima. Suvoditeljica je
tima za krizne intervencije i aktivno se bavi temama stresa i psihosocijalnih rizika
na radnom mjestu kao i sagorijevanjem na poslu. Osim rada u sustavu zdravstva
Ministarstva unutarnjih poslova, više od dva desetljeća surađuje kao konzultant s
tvrtkom Dr. Pendl & Dr. Piswanger, gdje sudjeluje u selekcijskim i razvojnim
postupcima, outplacement programima i psihodijagnostičkim procjenama.
Kontinuirano se educira: Kibernetska i sistemska psihoterapija, NLP,
Mindfulness. Dugogodišnja je mentorica studentima psihologije na više
zagrebačkih sveučilišta te predavačica u sklopu edukacija za specijalnosti u
području medicine rada, organiziranih od strane Hrvatske psihološke komore.
Bila je i kolumnistica časopisa Zaštitar, a aktualno je članica drugostupanjskog
povjerenstva za vozače, oružje i zaštitare. Njene profesionalne interese posebno
usmjerava prema zdravlju na radu, procjeni psihofizičkih zahtjeva zanimanja i
pružanju psihološke podrške u radnim uvjetima povećanog rizika.
o zaposlena na radnom mjestu liječnika specijalista medicine rada i športa. 



ROBERTA KRIZMANIĆ, prof. psih. (Kriteriji pregleda specijaliste psihologije
medicine rada, Krizni događaji na radnom mjestu)

(Rođena je 1969. godine u Šibeniku, a diplomirala 1994. na Filozofskom fakultetu
Sveučilišta u Zagrebu. Magistrica je psihologije te posjeduje specijalnosti u
području kliničke psihologije i području medicine rada. Tijekom studija
volontirala je u radu s djecom s poremećajima u ponašanju te tijekom
Domovinskog rata pružala pomoć izbjeglicama, kao i sudionicima ratnih
zbivanja. Od 1994. kontinuirano radi kao psihologinja u Domu Zdravlja
Ministarstva unutarnjih poslova, na poslovima u medicini rada i kliničkoj
psihologiji što obuhvaća procjenu radne sposobnosti, selekciju kadrova,
psihodijagnostiku i psihološko savjetovanje (individualno i grupno). Kontinuirano
educiranje traje do danas: Realitetna terapija, Psihološka krizna intervencija, KBT
(1. i 2. stupanj), NLP, EMDR, Mindfulness i Somatic Experiencing. Kao predavač i
mentor aktivno sudjeluje u edukaciji psihologa za specijalnost u području
medicine rada, te je mentorica studentima psihologije na nekoliko zagrebačkih
visokoškolskih institucija. Kao vanjski suradnik radila je u Poliklinici Kocijan-
Hercigonja i Hrvatskoj pošti, a od 2023. godine i u Raiffeisen banci, gdje je pružala
psihološku savjetodavnu pomoć i provodila psihološka vještačenja. Vodila je
brojne radionice i treninge iz područja komunikacije, stresa, traume i prevencije
sagorijevanja. Bila je i autorica kolumne u časopisu Zaštitar. Njen profesionalni
interes usmjeren je na očuvanje mentalnog zdravlja u radnom okruženju kao i na
podršku pojedincima u razvoju emocionalne otpornosti. U radu se vodi
empatijom, znatiželjom i vjerom u ljudsku snagu da pronađe put kroz izazove.
Privatno, majka je dvoje odrasle djece, a ravnotežu nalazi u prirodi, putovanjima i
učenju kroz odnose i iskustva – kako osobna, tako i profesionalna.

ZDESLAVA UDOVIČIĆ, prof. psih. (Psihodijagnostička sredstva, procjena
psihičke zdravstvene sposobnosti i medicinska dokumentacija, Psihologijski
intervju i procjena psihološke zdravstvene sposobnosti)

Rođena je 10. travnja 1968. godine u Splitu. Po zvanju je profesor psihologije,
diplomirala na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Dodatno je završila Realitetnu
terapiju i teoriju izbora - William Glasser Institute, dvogodišnju edukaciju
Cognitive Behavior Therapy, Edukaciju za pružanje psihološke pomoći nakon
proživljenih traumatskih događaja. Posjeduje ovlaštenje za samostalno obavljanje
psihološke djelatnosti i specijalnost u području medicine rada. Članica je
Hrvatske psihološke komore i Hrvatskog psihološkog društva. 



Radni staž od 30 godina stekla je na poslovima psihologa u medicini rada u
Ordinaciji za medicinu rada Dr. Željka Ercegović, Split (1995. do 2005. godine), a
od 2005. godine radi u samostalnoj psihološkoj djelatnosti u Psihologijskom
centru Intelekt. Surađuje s ordinacijom za medicinu rada Dr. Željka Ercegović,
Ustanovom za zdravstvenu skrb Dr. Ercegović, Poliklinikom Dr. Ljutić,
Poliklinikom Dr. Meter, te Poliklinikom Meditim. Oko deset godina surađivala je
s Domom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije. Na popisu je mentora za
područje medicine rada. Osim poslova psihologa u medicini rada obavlja
poslove profesionalne orijentacije i selekcije kandidata pri zapošljavanju, poslove
profesionalne orijentacije i psihološko savjetovanje pri izboru zanimanja kod
upisa u srednje škole i fakultete, psihodijagnostičke obrade, individualna i
grupna psihološka savjetovanja, te pružanja psihološke pomoći nakon
proživljenih traumatskih stresnih događaja. Kao predavač je sudjelovala u
Hrvatskoj psihološkoj komori u programu edukacije za stjecanje posebnih
dopusnica za rad u medicini rada (Testovi koji se koriste u procjeni i kriteriji za
ocjenjivanje sposobnosti). Članica je Povjerenstva za priznavanje specijalnosti u
području medicine rada, Stručnog razreda za psihologe u medicini rada i
Stručnom razredu za zrakoplovnu psihologiju.

MATEJA MATIĆ, dipl. psih. (Noćni rad)

U lipnju 2009. godine završila je četverogodišnji studij psihologije i diplomirala na
Odsjeku za psihologiju na Filozofskom fakultetu u Ljubljani te stekla naziv
sveučilišni diplomirani psiholog. Iste godine započela je s radom na području
medicine rada kao vježbenik pod nadzorom mentora. 

Godine 2011. položila je stručni ispit i time stekla uvjete za samostalno obavljanje
psihološke djelatnosti. Iste godine završila je i edukaciju za psihologe u medicini
rada (Psiholog u medicini rada – specifična znanja i vještine) i time stekla
posebnu dopusnicu za obavljanje psihološke djelatnosti na području medicine
rada. Na području medicine rada kao psiholog radi do danas. Uz posao na
području medicine rada, u periodu od 2011. do 2019. godine dio radnog vremena
radila je kao nastavnik psihologije i stručni suradnik psiholog. Radeći kao
nastavnik psihologije na Srednjoj školi Glina, a kao stručni suradnik psiholog i
nastavnik na Trgovačko-ugostiteljskoj školi Karlovac, završila je i pedagoško-
psihološko-didaktično-metodičku izobrazbu na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu
2012. godine, a stručni ispit za nastavnika psihologije položila je 2013. godine.
Nakon toga zapošljava se na Medicinskoj školi Karlovac kao nastavnik psihologije.
Od 2015. do 2019. godine radila je na Veleučilištu u Karlovcu u svojstvu asistenta,
održavajući vježbe na kolegijima Psihosocijalne osnove rada i Organizacijska
psihologija. 



Tijekom cijelog radnog staža aktivno sudjeluje na godišnjim konferencijama
hrvatskih psihologa i međunarodnim stručno-znanstvenim skupovima Zaštita na
radu i zaštita zdravlja, a 2019. godine na edukaciji za psihologe u medicini rada
sudjelovala je kao predavač s temom „Praktikum znanja i vještina psihologa u
medicini rada“. Vlastitu privatnu psihološku praksu otvorila je 2019. godine, gdje
radi i danas. Trenutačno je i predsjednica Sekcije psihologa u medicini rada pri
Hrvatskom psihološkom društvu, što je njen drugi mandat.

dr. sc. DANIJELA ŽAKIĆ MILAS, prof. psih. (Neuropsihološka procjena i
Patološke promjene u starosti)

Diplomirala je na Odsjeku za psihologiju Filozofskog Fakulteta Sveučilišta u
Zagrebu 1990. godine. Potom upisuje specijalizaciju iz kliničke psihologije, koju i
završava, te brani specijalističku radnju iz područja ispitivanja govora na temelju
govornih uzoraka shizofrenih pacijenata. Doktorirala je pri istom odsjeku iz
područja neurokognicije - oštećenja radnog pamćenja i izvršnih/egzekutivnih
funkcija bolesnika sa shizofrenijom i bipolarnim afektivnim poremećajem. Od
1991. do danas radi u Klinici za Psihijatriju Vrapče, sada više godina na Zavodu za
biologijsku psihijatriju i psihogerijatriju, koji je ujedno i Referentni centar za
Alzheimerovu bolest. Kao predavač vanjski suradnik predaje na Odsjeku za
psihologiju Hrvatskih Studija na više kolegija, kao i na Medicinskom fakultetu
Sveučilišta u Zagrebu na kolegiju „Psihijatrija“, te na integriranom Studiju
Sestrinstva pri MEF-u, kolegij „Psihologija sestrinstva“. Kao predavač kontinuirano
sudjeluje u poslijediplomskoj izobrazbi psihologa iz područja složene procjene
ličnosti i neuropsihologijske dijagnostike.

Uže područje interesa su joj neurokognitivne procjene i diferencijalna
dijagnostika MCI tipova poremećaja u širem smislu i velikog kognitivnog
poremećaja - demencije, kao i kompleksnije neuropsihološke obrade. Osim
navedenog, područje interesa predstavljaju i složene procjene ličnosti kako u
usko kliničkom tako i forenzičko- kliničkom kontekstu, kao zasebnom dijelu
forenzičko-kliničke procjene. Sudjelovala kao predavač na više domaćih i
inozemnih kongresa. Bila je vještak Međunarodnog suda u Haagu za ratne
zločine u zemljama bivše Jugoslavije, a u službi Republike Hrvatske. Autor je više
članaka i poglavlja u udžbenicima i stručnim knjigama iz područja psihijatrije
starenja. Aktualno sudjeluje u nekoliko EU projekata vezanih uz različite aspekte
demencije. Trenutno educira neformalne njegovatelje oko prepoznavanja
znakova izgaranja („burnout“), koje neminovno zahvaća njegovatelje nakon
određenog vremena kontinuirane skrbi za oboljele od demencije.



prof. dr. sc. NATAŠA JOKIĆ–BEGIĆ, redovita profesorica u trajnom izboru
(Psihopatologija i psihička zdravstvena sposobnost)
 
(Diplomirala je i magistrirala psihologiju te doktorirala na Medicinskom fakultetu
u Zagrebu s temom iz područja kliničke psihologije. Radi kao redovita profesorica
u trajnom zvanju na diplomskom i doktorskom studiju psihologije na
Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Predaje kolegije vezane uz psihičke
smetnje, njihovo prepoznavanje i ublažavanje. Znanstveni je interes otpočetka
karijere vrlo aktivno usmjerila prema istraživanju etioloških čimbenika
anksioznosti, pojavnih oblika anksioznih poremećaja i njihovom liječenju, kao i
prema psihičkim manifestacijama stresa. Osim navedenog, klinički i istraživački
se bavi fenomenom transrodnosti. Bila je voditeljica nekoliko znanstvenih
projekata. Objavilabrojne znanstvene i stručne radove u domaćim i inozemnim
časopisima. Autorica više poglavlja u knjigama i udžbenicima. Nositeljica više
kolegija iz područja kliničke psihologije na svim razinama studija psihologije na
matičnom fakultetu. Suradnica je na nekoliko kolegija na diplomskoj i
poslijediplomskom studiju medicine. Mentorica je diplomskim, specijalističkim i
doktorskim radnjama. Dugogodišnja je koordinatorica za studente s
invaliditetom na matičnom fakultetu. Licencirani je kognitivno-bihevioralni
terapeut. Dobitnica je više nagrada Hrvatske psihološke komore i Hrvatskog
psihološkog društva, te nagrade Grada Zagreba u 2024. godini. Nacionalna je
predstavnica u Europskom udruženju kliničkih psihologa, te je bila predsjednica
međunarodnog društva za istraživanje stresa, anksioznosti, traume i otpornosti
(Stress, Anxiety, Trauma and Resilience Society, STAR).   

prof. dr. sc. ANITA LAURI KORAJLIJA (Invaliditet, maloljetnici i psihička
zdravstvena sposobnost)

1994. godine upisala je studij psihologije na Odsjeku za psihologiju Filozofskog
fakulteta u Zagrebu. Diplomirala je 1999. godine te iste godine upisala je
poslijediplomski studij psihologije, završivši ga uspješnom obranom magisterija
2004. godine. U ožujku 2010. godine obranila je doktorsku disertaciju s temom
„Perfekcionizam i anksiozna osjetljivost kao rizični faktori za razvoj anksioznih
smetnji: Kvantitativna i kvalitativna studija“ pod mentorstvom prof. dr. Nataše
Jokić-Begić. Nakon diplome sudjelovala je na više stručnih i znanstvenih
programa izobrazbe. Od studenog 2001. godine zaposlena je kao znanstvena
novakinja na Katedri za zdravstvenu i kliničku psihologiju Odsjeka za psihologiju
Filozofskog fakulteta u Zagrebu. U zvanje znanstvenog suradnika 2011. godine, od
2025. izabrana je u zvanje redovite profesorice, a trenutno i obnaša funkciju
pročelnice Odsjeka za psihologiju. 



U preddiplomskim, diplomskim i specijalističkim programima studija psihologije
sudjeluje u nastavi na više kolegija. Pod njezinim mentorstvom obranjen je veći
broj diplomskih, specijalističkih i doktorskih radova na Odsjeku za psihologiju.
Sudjeluje kao savjetovatelj u radu Savjetovališta za studente Filozofskog fakulteta
u Zagrebu te je članica radne skupine za osnivanje Sveučilišnog savjetovališnog
centra. Surađivala je na više projekata Hrvatskog saveza slijepih te Autonomne
ženske kuće, održala je predavanja i radionice na stručnim skupovima psihologa,
socijalnih radnika, liječnika i farmaceuta te cijeli niz predavanja za opću javnost.
Sudjelovala je u nizu projekata popularizacije znanosti. Tajnica je međunarodnog
udruženja za istraživanje stresa, traume, anksioznosti i otpornosti (STAR Society).

HELENA KOREN, mag. psych. spec. psih. med. rada (Procjena psihosocijalnih
rizika, Psihosocijalni rizici i stres na radu, Mentalno zdravlje radnika i
Unapređenje mentalnog zdravlja na radu)

Diplomirala psihologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 2013.
godine. Na poslijediplomskom studiju na Sveučilištu u Valenciji „Occupatioal
Health and Safety“ (2020. – 2021.) stekla je zvanje OSH specijalista, sa
specijalizacijom iz primijenjene psihologije i ergonomije. Zaposlena je u Službi za
medicinu rada i sporta, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo na mjestu voditeljice
Odsjeka za prevenciju psihosocijalnih rizika. Od 2015. godine radi u području
zaštite zdravlja i sigurnosti na radnom mjestu, specifičnije u upravljanju
psihosocijalnim rizicima i stresom na radnom mjestu te promocijom mentalnog
zdravlja u radnom okruženju. Ima višegodišnje iskustvo u području edukacije
stručnjaka zaštite na radu, radnika i poslodavaca, kao i drugih dionika u području
sigurnosti i zaštite zdravlja na radnom mjestu. Sudjelovala je na velikom broju
nacionalnih i međunarodnih stručnih skupova i kongresa povezanih s područjem
rada. Aktualno sudjeluje na dva projekta koji se bave promicanjem mentalnog
zdravlja i prevencijom burnouta u radnom okruženju.



ANDREJA KOSTELIĆ MARTIĆ, mr. spec. klin. psih., prof. psih. (Zlostavljanje na
radnom mjestu – mobing)

Diplomirala je psihologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a 1996.
magistrirala kliničku psihologiju na istom fakultetu. Školovanje je nastavila u
Milanu, u Italiji, gdje je ponovno diplomirala psihologiju 1999. na privatnom
Katoličkom fakultetu (Università Cattolica del Sacro Cuore). Godine 2005. završila
je četverogodišnju specijalizaciju iz kognitivno-bihevioralne terapije u školi
ASIPSE, Milano. Od 2000. godine, sedam godina, radila je kao stažistica iz
psihoterapije u Klinici za rad iz Milana, te u Centru za profesionalno
osposobljavanje i usavršavanje LASAT. Paralelno je obavljala i privatnu
psihoterapijsku praksu u Poliklinici doktora Davi’ gdje se posebno bavila
terapijom anksioznih poremećaja, poremećajima raspoloženja, terapijom trauma,
mobingom i stresom, partnerskim problemima itd. Godine 2005. objavila je
knjigu Mobing: psihičko maltretiranje na radnome mjestu (kako prepoznati
mobing, kako se obraniti i kako ga spriječiti) u izdanju Školske knjige, Zagreb.
Godine 2008. u Milanu, nakon edukacije iz metode EMDR (najbolje američke
metode za elaboraciju trauma) dobiva europsku diplomu i postaje EMDR
practitioner. Poseban znanstveni interes pokazala je za testove ličnosti pa zajedno
s prof. dr. sc. Natašom Jokić-Begić održava edukacije za psihologe o projektivnom
testu ličnosti Wartegg – test crtanja. Zajedno su prevele i objavile priručnik za
projektivni test ličnosti Wartegg — test crtanja u Zagrebu 2003. Godine. U Zagreb
se vraća 2010. Godine gdje otvara „Centar za kognitivno-bihevioralnu terapiju“
(kognitivno-bihevioralna-terapija-akm.hr). Bogato terapijsko iskustvo u radu s
anksioznim poremećajima pretočila je u knjigu Napadaj panike ili neka teška
bolest? (Kako prepoznati napadaj panike i kako si pomoći u okviru kognitivno-
bihevioralne terapije) u izdanju Medicinske naklade, 2017. prvo izdanje, i 2023.
drugo dopunjeno zdanje. Završila je i edukacije iz Shema terapije (Schema
Therapy) i ACT terapije (Acceptance and commitment therapy) 2019. U pripremi
za štampu je i treća knjiga o kognitivno-bihevioralnim tehnikama u procesu
mršavljenja u izdanju Medicinske naklade.

http://www.kognitivno-bihevioralna-terapija-akm.hr/


IVANA SVETINA LEŠ, dipl. psih. – prof. (Smjernice za rano prepoznavanje,
Psihološko savjetovanje radnika)
 
Rođena je 27. ožujka 1986. godine u Osijeku, gdje je završila prirodoslovno-
matematičku gimnaziju. Oduvijek ju je privlačilo razumijevanje čovjeka, njegovo
ponašanje i unutarnji svijet, pa se prirodno odlučila za studij psihologije na
Filozofskom fakultetu u Osijeku. Želja za dodatnim znanjem i dubljim kliničkim
razumijevanjem potaknula ju je na nastavak obrazovanja kroz sveučilišni
specijalistički studij kliničke psihologije u Zagrebu. U više od deset godina rada u
struci prošla je kroz razne profesionalne uloge – od nastavnice psihologije i
stručne suradnice u školi, psihologinje u skloništu za žene i djecu žrtve nasilja, do
karijernog savjetnika i suradnika u obrazovnim institucijama poput Algebre i
Filozofskog fakulteta u Splitu. Trenutno je zaposlena u Domu zdravlja Splitsko-
dalmatinske županije, gdje već godinama radi u ambulanti medicine rada. Ondje
provodi psihološka testiranja, kliničke procjene, selekcije za zapošljavanje te
individualni i grupni savjetodavni rad s pacijentima. Ima specijalnost u području
medicine rada, kao i niz dodatnih edukacija iz područja psihodijagnostike i
psihoterapije. Tijekom godina sudjelovala je u više projekata usmjerenih na
pomoć i podršku ranjivim skupinama. Posebno je ponosna na višegodišnju
suradnju s Crvenim križem Split u sklopu KLOK-a, gdje provodi terapijski rad s
osobama koje se bore s ovisnostima. Od 2022. godine vodi podprojekt POK
(Psihološka podrška ovisnicima o kocki), koji je sufinanciran sredstvima Splitsko-
dalmatinske županije. Uz formalno obrazovanje, završila je drugi stupanj
kognitivno-bihevioralne terapije (HUBIKOT), edukacije iz digitalnog marketinga i
vođenja EU projekata te položila državni stručni ispit pri Ministarstvu rada,
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Posjeduje naprednu ECDL
diplomu, vozačku dozvolu B-kategorije i aktivno se služi engleskim jezikom.

LJILJANA MIKUŠ, prof. psih., mr. spec. industrijske psihologije (Psihološki
aspekti upravljanja (motornim) vozilom)
 
Diplomirala psihologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 1983.
godine. Specijalizirala je industrijsku psihologiju na Filozofskom fakultetu
Sveučilišta u Zagrebu, 1991. godine s temom: „Analiza nesreća u željezničkom
prometu nastalih zbog osobnih propusta radnika”. Radni vijek proveden je na
Hrvatskim željeznicama, od 1983. do 2023., ukupno 40 godina radnog staža, na
poslovima psihologa. Jedna od prvih stalnih sudskih vještakinja za područje
psihologije, od 1995. do 2012. godine, pri Županijskom sudu u Zagrebu. 



Iz područja forenzične psihologije objavila pet poglavlja u knjigama (Iz forenzične
psihijatrije 2 i 3, Forenzični intervju s djetetom), nekoliko stručnih radova i
priopćenja na stručnim skupovima, predavačica na edukacijama za stručnjake iz
pravnog sustava. Od 2007. godine do danas područje profesionalnog interesa
usmjereno je prema prometnoj psihologiji: subjektivni rizični čimbenici u
događanju prometnih nesreća, trauma i stres u prometu, ključni čimbenici u
obuci kandidata za vozače, psihosocijalni tretman počinitelja kaznenih djela u
prometu, psihološka pomoć žrtvama prometnih nesreća, procjena
trenutnenesposobnosti za vožnju, vozači starije životne dobi i sigurno
sudjelovanje u cestovnom prometu, utjecaj novih tehnologija na vozače,
psihosocijalni rizični čimbenici u cestovnom prometu, sigurno ponašanje u
prometu djece predškolske i školske dobi, alkohol, droga i lijekovi koji utječu na
psihofizičke sposobnosti i sposobnost upravljanja vozilima itd. Brojni nastupi u
elektroničkim medijima, intervjui i članci objavljeni su u HAK-ovoj reviji,
Jutarnjem listu, Večernjem listu i Novom listu, s ciljem upoznavanja javnosti
važnosti uloge psihologa u oblikovanju sigurnog načina vožnje i prevenciji
prometnih nesreća. Niz godina aktivna u Hrvatskom psihološkom društvu, na
poziciji prve dopredsjednice ipročelnice Sekcije za prometnu psihologiju.

TAMARA RADOŠEVIĆ KUTIČIĆ, dr. med., spec. medicine rada i sporta
(Savjetovanje kod ozljeda na radu)

Diplomirala je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te obavila
pripravnički staž u KB „Sveti Duh“. Specijalizirala medicinu rada i sporta te
položila specijalističke ispite iz otorinolaringologije i medicine rada i sporta.
Zaposlena u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo kao liječnik specijalist i voditelj
Odjela za ozljede na radu Službe za medicinu rada i sporta, prevenciju
invalidnosti i psihosocijalne rizike na radnom mjestu. Komunikativna, vedra,
pouzdana i sklona timskom radu.



dr. sc. ANJA WERTAG, dipl. psih. (Istraživačke metode u medicini rada)

Diplomirala je 2008. godine psihologiju na Odsjeku za psihologiju Fakulteta
hrvatskih studija u Zagrebu, a akademski stupanj doktorice znanosti stekla je
2015. godine na Odsjeku za psihologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu. Od
2009. zaposlena je na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Radila je
kao vanjski suradnik na Odsjeku za psihologiju Fakulteta hrvatskih studija u
Zagrebu, Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu, te kao predavač na Rochester
Institute of Technology Croatia. Aktivno je sudjelovala na dvadeset
međunarodnih i domaćih kompetitivnih znanstvenih projekata, pedeset
znanstveno-stručnih konferencija i skupova, te objavila četrdeset znanstvenih
radova. Članica je uredništva međunarodnih znanstvenih časopisa Psihološka
istraživanja, Primenjena psihologija, te Personality and Individual Differences.

SNJEŽANA CERJAN, mag. iur. (Pravna pitanja)

Diplomirala je pravo na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je stekla
akademski stupanj magistra prava. Tijekom profesionalnog razvoja poseban
interes iskazuje za područje pravne regulative zdravstvenih ustanova,
odgovornosti zdravstvenih djelatnika te prava pacijenata i radnika u sustavu
zdravstva. Certificirani je specijalist za područje javne nabave, polaznik je
poslijediplomskog tečaja na temu liječničke pogreške u organizaciji Medicinskog
fakulteta u Splitu. Karijeru je započela u gospodarstvu, da bi nakon
petogodišnjeg iskustva nastavila raditi u zdravstvu gdje trenutno obnaša funkciju
Rukovoditeljice središnje Službe za pravne poslove ugovaranja i pismohranu u
Općoj bolnici Varaždin. Aktivno se bavi poslovima ugovaranja iz domene javne
nabave i kliničkih istraživanja te zaštite prava pacijenata u postupcima izdavanja i
pregleda medicinske dokumentacije. Od 2006. godine predsjednica je Udruge
pravnika u zdravstvu Hrvatske. Organizirala je i aktivno sudjeluje na 16 kongresa
pravnika u zdravstvu s međunarodnim sudjelovanjem te se potpisuje kao
urednica zbornika radova s kongresa. Predavač je na 4 svjetska kongresa
medicinskog prava te na niz nacionalnih kongresa pravnika u zdravstvu.
Organizira i aktivno sudjeluje na 2 stručne radionice na temu sustava plaća u
zdravstvu i primjene GDPR propisa. Pozvani je predavač na međunarodnim
konferencijama iz vatrogastva i zaštite na radu, na kongresima Hrvatske
liječničke komore te na simpoziju Udruge poslodavaca u zdravstvu. Kao
dugogodišnja pravnica u zdravstvu, aktivno sudjeluje u stručnim analizama
aktualnih propisa iz područja zdravstva, a na poziv, daje stručne osvrte u
medijima na teme iz domene zdravstva. Autor je stručnih članaka u stručnom
časopisu te Priručnika o pravima onkoloških pacijenata izdanog 2025. godine u
suradnji s www.portalzdravlje.hr. Predsjednica je Povjerenstva za zaštitu prava
pacijenata Varaždinske županije.

http://www.portalzdravlje.hr/


prof. dr. sc. GORDANA KUTEROVAC JAGODIĆ, redovita profesorica u
trajnom izboru (Stručni nadzor)

Redovita je profesorica u trajnom zvanju na Katedri za razvojnu psihologiju
Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirala je
na Filozofskom fakultetu u Zagrebu 2000. godine, a u akademskom sustavu
djeluje od 1990. godine, predajući na svim razinama obrazovanja budućih
psihologa. Dugogodišnja je mentorica brojnih diplomskih, specijalističkih i
doktorskih radova. Posebno se ističe njezin angažman u području stručnog
nadzora psihologa, gdje je bila članica Povjerenstva za stručni nadzor Hrvatske
psihološke komore (2016.–2020.) te predsjednica istog povjerenstva (2020.–
2024.). Članica je Upravnog odbora Hrvatske psihološke komore (2025.–2030.) te
EuroPsy National Awarding Committeeod 2015. godine. Ima bogato iskustvo u
profesionalnim tijelima relevantnima za regulaciju i razvoj psihološke struke.
Sudjelovala je u izradi etičkih smjernica za on-line istraživanja s djecom,
višegodišnja je članica ili zamjenica članice Vijeća za djecu Vlade Republike
Hrvatske, te predstavnica Hrvatske u Board of Scientific Affairs EFPA (2019.–
2021.). Autorica je dviju knjiga te autorica velikog broja znanstvenih i stručnih
radova i urednica stručnih izdanja, te dobitnica nagrada Hrvatskog psihološkog
društva i Ministarstva znanosti i obrazovanja za doprinos psihologiji i
obrazovanju. Aktivno doprinosi razvoju struke kroz znanstveni, nastavnički i
regulatorni rad. https://scholar.google.com/citations?user=Ita4wxAAAAAJ&hl=hr. 
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